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充電制御装置の設置を前提とした接続検討申込について【同意書】

下記１.の発電設備（以下、「系統用蓄電池」という。）について、貴社の下記接続検討条件（順潮流側に系統混雑が生じる場合に、系統からの充電を抑制することを前提とした以下「２.接続検討申込における充電制御装置の設置を前提とした検討条件」）を承諾のうえ、接続検討の申込を行います。

記

１．発電場所住所・蓄電所名
　　　発電場所住所：
蓄電所名：
最大受電電力：○○kW
最大供給電力：○○kW

２．接続検討申込における充電制御装置の設置を前提とした検討条件
① 順潮流側の空容量がない貴社送変電設備※について、充電制御装置の設置を前提とした接続検討を行うこと。
※連絡用変圧器および送電線等ネットワーク設備すべて（配電用変圧器および配電設備は除く）
② 本同意書に基づく接続検討結果による系統用蓄電池の接続を希望する場合、発電量調整供給契約申込時に「充電制御装置の設置を前提とした発電量調整供給契約申込について【同意書】」を貴社に提出すること。
③ 上記②の発電量調整供給契約の申込について、上記発電場所住所と同一地点の接続供給契約申込における「充電制御装置の設置を前提とした接続供給契約申込について【同意書】」の提出が貴社受付の条件となること。

以 上
